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Utilisez les vis et les chevilles adaptées a votre support-Utilice tacos y tornillos adecuados al sustrato-
W Utilize buchas e parafusos adequados ao seu suporte-Utilizzare viti e tasselli adatti al proprio supporto-
Xpnotpomoeite katdMnAec Bideg kat kaBikieg yia o uhikd othpine-Nalezy uzyc srub i kotkéw odp
+ owiednich dla rodzaju podtoz-/cnonb3yiiTe BUHTbI U LKAHTbI, COOTBETCTBYIOLME 3aAHeil TOBEPXHOCTH-
Texeyre caiikec Oy paHAanap MeH Kafanapabl naitfanadbiH bi3-BUKOPUCTOBYIATe TBUHTY Ta LWKaHTK,
% npu3HayeHi Ana 3agHboi nosepxHi- Utilizati suruburi si dibluri corespunzétoare suportului dvs-Utilizati
suruburi i dibluri corespunzdtoare suportului dvs-Use parafusos e buchas adequados para seu

suporte-Use screws and dowels suited to your backing.
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1.Symboles d'avertissement

@ Lisez attentivement les instructions

2.Consignes générales de sécurité

1. Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.

2. Ne pas plonger I'appareil dans I'eau, ni dans aucun liquide. Les éléments
électriques s'en trouveraient irrémédiablement endommagés.

3.Tenez la batterie éloignée des sources de chaleur et du feu pour éviter tout
risque d’explosion.

3.Protection de I'environnement

ATTENTION!

Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci
de les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités
locales ou a votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau
d'emballage est recyclable. Merci de recycler 'emballage dans les points de collecte
prévus a cet effet.

Les piles sont installées de maniere a pouvoir étre retirées par un expert ; les piles sont
installées dans I'équipement, et I'unité ne peut donc étre éliminée que par un spécialiste.

it
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4, Spécifications d'appareils

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Ampoule 60 LED blanc chaud,530LM
Batterie Batterie 1*3.7 V 1500mAh Li-ion
Angle de détection 120°
Distance de détection MAX 8m
Durée de la détection lumineuse 8-120s
controle de la lumiére < 10Lux~50000Lux (réglable)
Classe de protection 1
Indice de protection IP P44

Indice IP 1¢" chiffre Indice IP 2éme chiffre

4 |Protégé contre les corps étrangers solides | 4 | Protégé contre |'eau projetée contre le composant

de 1,0 mm de diametre et plus depuis n'importe quelle direction

5.Instructions d’utilisation / Schémas

e Le produit solaire doit étre installé dans un endroit exposé au soleil.En hiver, les performances
seront impactées par les températures froides et la moindre exposition du panneau au soleil.

® Appuyez sur « ON » et I'appareil se mettra automatiquement en marche.

® | a batterie peut étre remplacée.

6.Entretien / Nettoyage

® | es LED utilisées font partie intégrante du produit et ne peuvent étre changée.

® Sivous n'avez pas besoin de la lampe solaire pendant une période prolongée, nous vous
conseillons d'éteindre le dispositif en appuyant sur « OFF » afin de préserver la batterie
rechargeable.

@ Veuillez vous assurer que le panneau solaire est toujours propre. La poussiére et la saleté en
réduiraient I'efficacité. Utilisez un chiffon humide et un peu de savon pour le nettoyer, mais
jamais de substance abrasive.
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1.Simbolos de advertencia

@ Lea atentamente estas instrucciones

2.Instrucciones generales de seguridad

1 Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.

2.No sumergir el aparato en agua ni en ningun otro liquido. Los elementos
eléctricos se dafarian irremediablemente.

3. Mantenga la bateria alejada de fuentes de calor y del fuego para evitar
explosiones.

3.Proteccion ambiental

CUIDADO!

No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por
reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades
locales o su proveedor para obtener consetjos de reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje
en los puntos de recogida previstos a tal efecto.

La posicion de las baterias hace que solamente pueda quitarlas un experto. Las baterias
estan situadas en el interior del aparato, y por tanto solamente puede extraerlas del
mismo un técnico especializado.

o | 3

Li-ion
4. Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Bombilla 60 LED blanco calido,530LM
Bateria 1*3.7V1500mAh bateria del ledn
Angulo de deteccién 120°
Distancia de deteccion MAX 8m
Duracién de la deteccién luminosa 8-120s
El control de luz <10Lux~50000Lux(ajustable)
Clase de proteccién m
Indice de proteccién IP P44
indice IP 1°™ cifra indice IP 2da cifra
4| Protegido contra los cuerpos extrafios 4 |Protegido contra el agua proyectada contra el
sélidos con un didmetro minimo de 1,0mm | |componente a partir de cualquier direccién

5.Instrucciones de uso / llustraciones

® El producto solar debe instalarse en un lugar expuesto al sol.Durante el invierno, el desempefio
se vera afectado por las bajas temperaturas y menor exposicion del panel al sol.

® Pylse “ON"y el aparato se pondra en marcha automaticamente.

® | a bateria es reemplazable.

6.Mantenimiento / Limpieza

® | 0s LED forman parte integrante del producto y no se pueden cambiar.

® Sino va a utilizar la ldampara solar durante un periodo de tiempo prolongado, le aconsejamos
que apague el dispositivo pulsando “OFF” para preservar la bateria recargable.

® Asegurese de que el panel solar esté siempre limpio. El polvo y la suciedad reducirian su eficacia.
Utilice un trapo humedo y un poco de jabdn para limpiarlo, pero ninguna sustancia abrasiva.



1.Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instru¢des

2.Instrugoes gerais de seguranga

1. Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

2. Nao mergulhar o aparelho em dgua ou qualquer outro liquido. Os elementos
eléctricos ficariam irremediavelmente danificados.

3. Mantenha a pilha afastada de fontes de calor e do fogo para evitar qualquer
risco de exploséo.

3.Proteccao do ambiente

ATENCAO!
Os produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico.
Envie-os para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo existentes para esse
efeito. Contacte as suas entidades locais ou um armazenista para informagdes sobre a

reciclagem. E favor reciclar a embalagem nos pontos de recolha existentes para esse
m cfejto.

As baterias, que estao incorporadas no dispositivo, estdo instalada de modo a que apenas
podem ser removidas por um especialista e, assim, o dispositivo deve ser sempre eliminado
por um especialista.
Li-ion
4. Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Lampada 60 LED branco quente, 530LM

Pilha 1*3.7V1500mAh bateria Li-ion

Angulo de deteccao 120°

Distancia de detecgao MAX 8m

Duragdo da detecgao luminosa 8-120s

controlede luz <10Lux~50000Lux(ajustavel)

Classe de proteccao 1]

indice de proteccio IP IP44

indice IP 1° algarismo indice IP 2° algarismo
4 | Protegido contra os corpos estranhos 4 | Protegido contra a agua projectada contra o

sélidos de 1,0 mm de diametro e mais componente proveniente de qualquer direccao

5.Instrucées de utilizacdo / Esquemas

e O produto solar devera ser instalado num local exposto ao sol.Durante o Inverno, o
desempenho serd afetado pelas temperaturas frias e menos exposicdo solar do painel.

® Prima «<ON» e 0 aparelho comecara automaticamente a funcionar.

® A bateria pode ser substituida.

6.Manutencao/Limpeza

® Os LEDs utilizados fazem parte integrante do produto e ndo podem ser trocados.

® Se nao precisar do candeeiro solar durante um periodo de tempo prolongado, aconselhamo-lo
a desligar o dispositivo premindo «OFF» a fim de preservar a pilha recarregavel.

® Assegure-se de que o painel solar estd sempre limpo. A poeira e a sujidade reduzem a sua
eficacia. Utilize um pano himido e um pouco de detergente para o limpar, mas nunca
substancias abrasivas.
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1.Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni

2.Istruzioni generali di sicurezza

1. Tenere I'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.
2.Non immer%ete I'apparecchio neII’acgua, né in alcun liquido. Gli elementi

elettrici sarebbero irrimediabilmente danneggiati.
3. Tenete la batteria lontana da fonti di calore e dal fuoco per evitare qualsiasi

rischio d’esplosione.

3.Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE!

| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei centri
di smaltimento speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali o un commerciante
all'ingrosso per avere consigli circa il riciclaggio. Si prega di riciclare Iimballaggio negli
appositi punti di raccolta previsti a questo scopo.

|
Le batterie sono installate in modo tale da poter essere rimosse esclusivamente da un
esperto, in quanto integrate nel dispositivo. Il dispositivo deve quindi essere smaltito
esclusivamente da uno specialista.
Li-ion
4, Caratteristiche dell’apparecchio

CARATTERISTICHE TECNICHE

Lampadina 60 LED bianco caldo, 530LM
Batteria 1*3.7V 1500mAh batteria Li-ion
Angolo di rilevamento 120°
Distanza di rilevamento MAX 8m
Durata del rilevamento luminoso 8-120s
controllo dellaluce <10Lux~50000Lux(regolabile)
Classe di protezione Il
Indice di protezione IP P44
Indice IP 1° cifra Indice IP 2° cifra
4 | Protetto contro i corpi estranei solidi di 4 | Protetto contro I'acqua proiettata contro il
1,0 mm di diametro e oltre componente a partire da qualsiasi direzione

5.Istruzioni di utilizzo / Schemi

® Posizionare il prodotto in un luogo esposto alla luce solare.Durante l'inverno, le prestazioni
saranno influenzate dalle basse temperature e dalla minore esposizione del pannello al sole.

® Premete su «ON» e 'apparecchio si mettera automaticamente in servizio.

® | a batteria pud essere sostituita.

6.Manutenzione / Pulizia

® | LED utilizzati sono parte integrante del prodotto e non possono essere cambiati.

® Se non avete bisogno della lampada solare per un periodo prolungato, vi consigliamo di
spegnere il dispositivo premendo su «OFF» allo scopo di preservare la batteria ricaricabile.

@ Assicuratevi che il pannello solare sia sempre pulito. La polvere e lo sporco ne ridurrebbero
I'efficacia. Utilizzate un panno umido e poco sapone per pulirlo, ma mai delle sostanze abrasive.



1.Z0pBola nposgidomoinong

@ AlaPAoTe TPOCEKTIKA TIG 00NYieg

2.['eVvIKEG OUOTATEIG AGPaAEiag

2. Mnv Bubiete T cuoKeLH OTO VEPO OUTE O€ Kavéva Ao LypOd. Oa éBAarTe
avemavopBwTa Ta NAEKTPIKA TNG OTOIKE(a.
3. Kpatdrte tnv pmatapia pakptd amo mnyég Bepudtntag Kal utid mpog
ano@uyr Tou Kiveuvou €kpnéng.
3.Mpooctacia Tou mepiBallovtog

MPOZOXH!
E Ta nhektpika amdBAnTa dev MPEMeL va anoppirTovTal e Ta OIKIakd anmdBAnTa.

i 1. QUNGOOETE TN GUOKELR MaKPLd ammod Taidid Kat pn e§ouctodotnuéva dropa.

MapakaleioTe va Ta AVOKUKAWVETE OTIG UTAPXOUCEC EYKATACTACEIG. ZNTHOTE

OUBOUAR OXETIKA E TNV AVAKUKAWGN OTIG TOTTIKEG APXEG 1 TO KATAOTNHA

TWANONG. NMapaKaAEIoTE VA AVOKUKAWOETE Tr GUOKEUAGIO OE KATOLO ONEio
N CUN\OYNG TTOU TIPORAEMETAL YL AUTO.

O1 umatapieg eivat €101 TOMOBETNUEVEC, WOTE va PIToPOoVV va agaipefolv povo
amo e161k4, Kabwg ival EVOWUATWHEVEC 0T OUOKELN. [a To Adyo auto, n
ouokeur) Ba mpémel va amoppimteTat Povo and eEelSIKEVPEVO ATOO.

Li-ion

4. XapaKTnPIOTIKA TNG GUCKEVNG

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Aaprrtpag 60 Beppd Aeukd LED, 530LM
Mnatapia 1*3.7V Li-ion1500mAh umatapiag
Angulo de deteccao 120°

Distancia de deteccao MAX 8m

Duragdo da detec¢ao luminosa 8-120s
Pwceléyxou <10Lux~50000Lux(regolabile)
KA\don mpootaoiag 1

Agiktng mpootaoiag IP IP44

‘ Agiktng IP 10 Ynepio Agiktng IP 20 Ynepio

4| Npootaocia and oteped owpata 4| Mpoaotacia ané pin vepol amod ONeG TIG

Slapérpou peyahitepng amoé 1,0 mm Kateubuvoelg

5.08nyieg xpriong / xédwa

® To mpoi6v NMAKIC evépyelag mpémel va eykabioTatal og TomoBeaia mmou ekTiBetat otov HAo.Katd
N SldpKeLd Tou Xelwva ol Asttoupyieg Ba Sle€ayovtal o€ xapnAég Beppokpaoieg kat 1o
navel Ba extiBetat Atyotepo oTov Ao,

@ [Matrjote 10 «ON» Kat n ouokeur Ba 1ebei autdpata o Asitoupyia

e H umatapia pmopei va avtikataotadei.

6.Xuvtrpnon / KaBapiopa

@ O1 LED mou xpnolpomolovvTal amoTeAoUV avamooTiaoTo HEPOG TOU TTPOIOVTOG Kal SV
avtikablotwvral.

® EQv OV TIPOKEITAL VA XPELOOTEITE TO NAIAKO QWTIOTIKO YIa LEYANO XPOVIKO S130TNa 0ag
ouvIoToUE va ofioete Tn Sidtagn matwvtag 1o «OFF» TPOKEIEVOU VA TTPOPUAAEETE TNV
EMNaAvVa@opTI{OpEVN pmatapia.

® EAéyxeTe OT1 0 NAIAKOCG GUANEKTNG gival mavTa kaBapoc. H okovn kat ot akabapoieg pmopouv
V0 LEWWOOUV TNV AMOTEAECUATIKOTNTA TOU. XPNOIUOTTIOIROTE €va UYPO Tavi Kal Aiyo oamolvt
yla va tov KaBapioete, aMA TOTE AelavTikd mpoidvta.
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1.Symbole ostrzegawcze

@ Przeczyta¢ uwaznie instrukcje

2.0gélne zalecenia bezpieczenstwa

2. Nie zanurza¢ urzadzenia w wodzie ani w innych cieczach. Doprowadzitoby to
do nieodwracalnych uszkodzer elementéw elektrycznych.

3.Trz me;]cf baterie z dala od zr6det ciepta oraz od ognia, aby unikna¢ ryzyka
wybuchu.

f 1. Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i 0s6b nieuprawnionych.

3.0chrona srodowiska

UWAGA!

Nie nalezy wyrzuca¢ produktéw elektrycznych razem z odpadami gospodarstwa domowego.
Nalezy poddac je utylizacji w specjalnym centrum przeznaczonym do tego celu. Nalezy
skontaktowac sie z wtadzami lokalnymi w celu uzyskania porady dotyczacej recyklingu.
Urzadzenie nalezy oddac do punktu zbiérki zajmujacego sie tego typu urzadzeniami

Baterie moga by¢ usuwane jedynie przez specjaliste. Baterie s3 wbudowane w urzadzenie i
urzadzenie moze by¢ utylizowane wytacznie przez specjaliste.

o | =

Li-ion
4. Charakterystyka urzadzenia

DANE TECHNICZNE

Zaréwka 60 ciepty biaty LED, 530 LM
Bateria 1* 3.7V Bateria 1500mAh Li-ion
Angulo de deteccéo 120°
Distancia de deteccao MAX 8m
Duragao da detecgao luminosa 8-120s
sterowanie o$wietleniem < 10Lux~50000Lux(regulowany)
Klasa zabezpieczenia 1]
Wskaznik zabezpieczenia IP IP44
Klasa bezpieczenstwa IP 1. cyfra Klasa bezpieczenstwa IP 2. cyfra
4|0chrona przed obcymi ciatami statymi o 4|0chrona przed natryskiem wody na element z
$rednicy 1,0 mm i wiekszej dowolnego kierunku

5.Instrukcja obstugi / Schematy

®Produkt solarny nalezy zainstalowa¢ w miejscu nastonecznionym.Zima na
wydajnos¢ wptywa niska temperatura i mniejsze nastonecznienie panelu.

® Nacisna¢ ,ON” - urzadzenie wiaczy sie automatycznie.

® Bateria moze zosta¢ wymieniona.

6.Konserwacja / Czyszczenie

® Diody LED stanowig integralng cze$¢ produktu i nie mozna ich wymieniac.

® Jezeli lampa stoneczna ma by¢ uzywana przez dtuzszy czas, zalecamy wytaczanie urzadzenia
przez nacisniecie ,OFF”, aby oszczedzac¢ tadowalna baterie.

o Nalezy dbac o to, aby panel stoneczny byt zawsze czysty. Kurz i brud zmniejszaja jego
skutecznos¢. Do czyszczenia nalezy uzywac wilgotnej szmatki i odrobiny mydta; nigdy nie
nalezy stosowac $rodkdéw $ciernych.
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@ PyKOBOﬂtTBO 10 TeXHuKe GesonacHocTn n npaBoBbIM HOpMam

HuH60 VicnHbueH dnektpukan AnnanaHcec KoJIT[,
appec: Caonyca sunnepx, CoimeHb, ropog FOnao, YkauzaH, Kutan

JInuo ynonHomMoueHHoe NpuHMMaTh NpeTeH3nn no Kavectsy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBcKasa 061. . Mbituum, OcTtalkosckoe . 1, PO.

Cpok cnyx6bl (r) : 3rofa

Konuio cepTrduKaTa COOTBETCTBMA MM AeKlapauum 0 COOTBETCTBUM HA JaHHbI TOBApP MOXHO
Noy4YnTb Ha MHPOPMALMOHHOW CTOlKe Nto6Oro 13 marasuHoB Jlepya MeprneH BocTok.

fata nybnukaumm nHctpykumn: 08/2018
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1.Mpegynpexpaatowme CMMBObI

@ BHumaTenbHO npoytnTe BCe MHCTPYKUNN

2.06wue npaBuna 6esonacHocTu

1. XpaHuTe yCcTPONCTBO BAANM OT AETel 1 HEYNOHOMOYEHHBIX L.

2. 3anpeLaeTca norpyatb YCTPOWCTBO B BOAY WK B Kakne-nnbo apyrue
XKUAKOCTU. B MPOTUBHOM Cllyyae UMeeTCs pUCK BbIXOAA U3 CTPOS
3/1EKTPNYECKNX KOMMOHEHTOB.

3. Cnepyet fep»KaTb 6aTapeliky BAANM OT UCTOYHUKOB TEMa 1 OTHA BO
n3beskaHune prcka B3pbiBa.

3.3awmTa oKpyKaloLen cpeabl

BHUMAHWE!
3anpeLyaeTcs yTUnn3MpoBaThb 3NeKTPOnprbopbl BMECTE C GbITOBLIM MyCOPOM. VX
HY>KHO YTUNM3MPOBATh B CNELMany3npoBaHHbIX LIeHTpax. Ans nonyueHns
KOHCynbTaLv Mo MOBOAY yTWAMU3aLWM BaLLero npubopa 0bpaTnTech K opraHam
MeCTHO BacTu. Mpocum Bac CAaBaTb YNakoBKy B CrieLuanbHO NpefycMOTPeHHbIe

BN [1yHKTbI COOpa.

BaTapeu yctaHOBNEHBI TaKUM 06Pa30M, UTO U3BMEUb UX MOXKET TOSIbKO NMpodeccroHan.
BaTapeu BCTpoeHbl B yCTPOMCTBO, MO3TOMY YTUNU3ALMIO YCTPONCTBA JOSKEH

Li-ion BbIMNOJIHATb TOJIbKO Cneunanmnct.

4. XapaKTepuCcTVKN YCTPOICTBA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIN

JNamna 60 Tennbivi 6enbiii cBETOAMOA0B,530ovASa WTIOHOU
batapelika 1* 3.7V 1500mAh JleB 6atapen
Yron obHapyKeHNs ABUKEHNS 120°
JnctaHums obHapyxeHs MAX 8m
TTpOROMKUTENbHOCTS KOHTPONA OCBELIEHHOCT 8-120s
ynpasneHne ocBelleHeM <10Lux~50000Lux (perynupyemas)
Knacc 3awmTbl 1l
CreneHb 3awuTbl IP P44
NHpekc IP 1a undpa Nupekc IP 2-a yndpa
4|3awwTa oT TBepAbIX MHOPOZHBIX TeN 4|3awwTa ot nonajatoLLeil Ha KOMMOHEHTbI BObI
auameTpom ot 1,0 Mm B HE3aBUCUMOCTM OT ee HarnpaBneHns

5.PyKkoBoacTBO Nno 3Kkcnnyatauum / Cxembl

® ConHeyHylo 6aTapeto crieflyeT yCTaHaBN/BaTb B TAKOM MeCTe, Ffje BO3[eiCTBre CoNHLa
6yneT MakcumManbHbIM.B 3MMHII Neproa Nporn3BoaUTENbHOCTb OYET CHUXEHA U3-3a
BO3[eNCTBMA HN3KMX TemnepaTyp U HeAOCTaTKa CONHEYHON SHEPruu.

® Hax<aTb KHOMKy «BKJ1» 1 ycTpoCTBO aBTOMAaTUUYECKM BKIIOUMTCA B paboTy.

® AKKYMYNATOP ABNAETCA 3aMEHAEMbIM.

6.Yucrka/yxon

® [/Icnonb3yemble cBeToanonbl LED ABNAIOTCA HeOTbeMIeMON YacTbio YCTPONCTBA U HE MOTYT
3aMeHATbCA.

® [1py OTCYTCTBUM HEOOXOAVMOCTY 1CMOb30BaHWA COTHEUHOTO CBETUNbHUKA B TeUeHNe
NPOLOMKNTENBHOTO BPEMEHN, PEKOMEHAYETCA BbIKIIOUNTb YCTPOCTBO, HaKaB KHOMKY
«BblKJ1», UTobbI COXPaHUTb pecypc nepesapskaemMoii GaTaperku.

® CrieflyeT KOHTPOMPOBATb M obecrneynBaTh CofiepKaHne COTHEYHON NaHeNu B YUCTOTe.
Mbinb 1 rpA3b CHYKAIOT 3GPEKTVBHOCTD CONMHEYHOM NaHen. [iNA YACTKY CONHEYHOIA
naHenu cnefyeT UCMosb30BaTb BAaXKHYH TPAMKY C HEOONbLUVM KONIMYECTBOM Mblf1a, HO
HU B KOeM CJlyyae He abpasyiBHble BellecTsa.



1.Eckepty 6enrinepi

@ H¥cKaynapp,b| OKbIMN LWbIFbIHbI3

2.)Kannbl Kayinci3aik Hyckaynapbl

2. KypbInFbiHb CyFa Hemece backa Cy MbIKTbIKKA 6aTbipMaH,bi3, cebebi
Oy anekTp benlekTepiHe 3aKbIM KeNTipyi My MKiH.

3. baTapesHbl XblNy X3He 6pT Ke3/AepiHeH a/bIC YCTaHbi3, bonmaca
Xapblaybl My MKiH.

3.KopwafaH opTaHbl KOpFay

HA3AP AYIAPbIHbI3!
E neKTPOTEXHUKANbIK OHIMAEPAI TYPMBICTBIK KanAblKTapMeH bipre Tactay+a boamanap.

i 1. KypblnFblHbl 6ananapaaH XaHe pyKcaTbl XOK afaMaapAaH asbiC Xepe CakTaHbl3.

Onapabl XeprinikTi 3aHHaMaFa cau 3KONOrUAbIK Ty PFbIAA Kayinci3 X0 Y WiH
KOMMYHaNZblK XHay NyHKTIHe 8TKi3y KaxeT. OHIMAI yTUAN3ALINA KacayFa KATbICTbI

Y CHIHBICTAP ATy \kI;IIH, KeprinikTi Gunik opraHAapbiHa HeMece eHiM caTylbICbiHA
xabapnacbiHbi3. Kantama matepuangbl kainTa eHaeyre bonagsl. Kantamacsix
3KONOTUANBIK Ty PFbIAA KAYiNCi3 yTUAM3ALMS Xacan, OHbl KauTa eHAeneTiH
MaTepuangapabl K1Hay Kbi3MeTiHe OTKI3iHi3.

Ef AKKyMynSTOp/Iap TeK capaniiblAaH FaHa afibiHybl Y WiH OpHaTbIaAbl, baTapesnap
KY PbINFbIHbI Canazibl XX3HE Ky PbIFbl TEK KaHA MAMaHHbIH, KEMeriMeH KOKbICKA

Li-ion  TacTanybl Kepek.

4. XXabablK cunatraManapbl

TEXHUKAJIbIK CUITATTAMAIJIAPGI

Lam 60 akTycTiKWA, 530LM
batapen 1X 3.7B 1500MAc Li-ion baTapes
AHbIKTay OypbILLbI: 120°
AHBIKTAY KaLUbIKTbIfbI: MAX 8m
JKeHin aetekTopablH Y3aKThifbI: 8-120s
MeHin 6aKbinay <10nt0Kc ~50000n10KC (PETTENETIH)
KopFaHbIC Knacsl Il
Agiktng mpootaoiag IP P44
IP peHreni 1-caHbl IP peHreni 2-caHbl
4| Anametpi 1,0 MM xoHe 0faH YkeH 4|Kypampaacka ke3 keareH 6aFbiTTaH
KaTTbl berae HbiCaHAapAaH KOPFaNFaH | |WallblpaiTbiH CyAaH KOpFanfaH

5.MainpganaHy Hyckaynapbl

® KYH 3HepruacbIMeH XXyMmblC iCTEIATIH BHIM KYH TYCETiH )epre opHaTbinybl Thic.Kpic kesiHae
XKYMbIC BHIMAINIrIHE CybIK TeMnepaTypa MeH KYHHIH NaHenbre asbipak Tycyi acep eTei.

® KOCKBILITBI 6aChin KOCCaHbi3, 0/1 aBTOMATThI Ty pAe iCcTeNA.

e baTtapesiHbl aybICTbIpYFa bonaasl.

6.Jornapg / YnweHHA

© XLLJL eHimre BipikTipinreH xoHe aybiCTbIpPbIIMaN/bI. .

e Erep KyH WaMblH NanjanaHy y3ak yakblT Tajan eTiMece, KanuTta 3apaaTtanarbliH
6aTapes 3apAAbIH YHEMAEY Y LIiH Ty AMeHi eLlipy YCbIHbIIaAbI.

o KYH TaKrachbl gHEMi Ta3a eKeHAiriH TekcepiHi3. [LaH, MeH nav TMiMAINiKTi a3akTaapl.
blnFanapl Wybepek MeH aFapTKbILWITLIH, a3 MOJILLEPiH NanaanaHbIHbi3, bipak,
abpas3uBTi MaTepuanapl elKallaH nanaanaHbaHbi3.
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1.CumBONM NoBifOMNEHb i NonepeaKeHb

@ YBaXKHO MPOYUTANTE IHCTPYKLiIO

2.3aranbHi npaBuna 6esneku

1. 36epiraiiTe NpUCTpIt nofani B AiTel i He ynoBHOBaXKeHVX 0Ci6.
2. 3a00pOHAETLCA 3aHYPOBATN NPUCTPIN y BoAy abo B 6yAb-AKi iHLWi piguHu.
B iHWIOMY BMNaAKy € py3nK BUXOAY 3 lafly eNeKTPUYHUX KOMIOHEHTIB.
3. Cnig TpuMaTy 6aTapenky Aaneko Bif AXKepen Tensna i BOTHIO, LWob YHUKHYTH
puY3nKy BUOYXY.
3.3axmcT goBKinnsa
YBATA!
EnexTpruHi BMPO6I He MOXHa BUKMAATY Pa3oM i3 O6YTOBMM CMITTAM. Byfb-nacka,
BOCTaBAANTe iX 4NA yTuAizauii Ao cnewianbHNX NPUAMaNbHIX MyHKTIB. 3BepTainTeca
[0 MicLIeBIX OpraHiB Bnaau abo npogasLsA no nopagy Lwogo yTuniauii. byab-nacka,
[OCTaBAANTe YNAKOBKY ANA YTUNi3aLlil 4O crevianbHUX NPUAManbHUX NYHKTIB.

AKYMYNATOPYW BCTAaHOB/EHO TaKVM YMHOM, LLO X MOXe 3HATY nnLLe KBanidikoBaHNiA
cnewjianict; akymynATOPY BMOHTOBAHO B NPUCTPIN, TOMY yTuAi3aLilo NPUCTPOIO MaE
BUKOHYBaTV InLLE CneLjianicT.

=13

Li-ion
4.XapakTepucTUKn NnpuUcTpoto

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKIA

Namna 60 Tennun 6inuin ceitnogioais, 530LM
Bbatapeiika 1*3.7V1500mAh JleB 6atapei
KyT BUABNEHHA pyxy 120°
[ncTaHuis BUABNEHHA MAX 8m
TpuBanicTb KOHTPOIO OCBITAEHOCTI 8-120s
iHHA OCBITNEHHAM <10Lux~50000Lux(perynboBaHa)
Knac 3axucry 1
MokasHuk 3axucty IP P44
1-a yndpa kopy IP 2-auundpa kogy IP
4| 3aX1CT Bif TBEPAWX CTOPOHHIX NPEeAMETIB | 4 | 3aXM1CT Bif BOAW, WO INETLCA Ha NPUCTPIN,
piameTpom 1,0 MM i Ginblue HEBAXJIMBO 3 AKOr0 OOKY

5.IHcTpyKLUiA 3 BUKOpUcTaHHA / Cxemu

® Bupi6, L0 NpaLiioe Bif COHLA, Mae byTi BCTaHOBNEHMIA Y MiCLli, KyAU NOTPaNAsAoTb COHAYHI MPOMEH.
Y 31MoBUIA nepiog Ha poboTy BUPOGY BN/IMBAE HIU3bKa TeMMepaTypa Ta MeHLLA KinbKiCTb COHLA,
L0 NOTPANNAE Ha NaHenb.

® HatucHyTn KHOMKy «BKJT» | nprcTpilt aBTOMaTUYHO BKIIOUMTBCA B pOOOTY.

® batapeto MOXHa 3aMiHUTN.

6.0ornapg / YnwweHHA

® BukopucToByBaHi cBiTnogioan LED € HeBia'eéMHOI0 YacTUHO MPUCTPOIO | HE MOXKYTb
3aMiHIOBaTUCA.

® 33 BiICYTHOCTi HEOOXIAHOCT Y BUKOPUCTaHHI COHAYHOTO CBITUMbHIIKA NPOTArOM TPVBaNoro
yacy, peKOMeHLY€ETbCA BUMKHYTW NPUCTPINA, HaTUCHYBLUK KHOMKY «BUKIT», o6 36epertu
pecypc nepesapagKyBaHoi 6aTaperku.

® (i KOHTpOoBaTK | 3abe3neuyBaTy yTPMMaHHA COHAYHOI NaHeni B uncToTi. Mun i 6pyn
3HWXKYIOTb €EeKTUBHICTb COHAYHOT NaHeni. [11A oumnLLeHHA COHAYHOT NaHeni cig
BUKOPUCTOBYBATMW BOJIOTY FaHuipKy 3 HEBEIMKOLO KiNbKICTIO MINa, ane y »KofHOMy pasi
He abpasvBHi peYoBUHM.
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1.Simboluri de avertizare

@ Cititi instructiunile ES

2.Instructiuni generale de securitate PT

1. Nu lasati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate.

2. A nu se introduce aparatul in apa, ori in niciun tip de lichide. In caz contrar, IT
elementele electrice vor fi deteriorate ireversibil.

3. Pentru a evita riscul producerii oricarui tip de explozii, a se pdstra bateria la
distanta de sursele de caldura si foc. EL

3.Protectia mediului

ATENTIE! PL

Produsele electrice nu se arunca impreund cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duse la

un punct comun de colectare pentru eliminarea ecologica a deseurilor in conformitate

cu reglementdrile locale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritatile RU
locale sau vanzatorul. Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod ecologic si

puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.

= =l

Bateriile sunt instalate astfel incat sa poata fi scoase doar de catre un specialist; ele KZ
sunt incorporate in dispozitiv si, prin urmare, eliminarea lui trebuie facuta doar de

Li-ion  Catreunexpert. UA

4. Specificatiile dispozitivului

CARACTERISTICI TEHNICE RO

Bec 60 LED alb cald, 530LM

Baterie 1*3.7V 1500 mAh baterie Li-ion BR

Unghi de detectie 120°

Distanta de detectie MAX 8m

Durata detectiei luminoase 8-120s EN

Lumina de control

<10Lux~50000Lux (reglabil)

Clasa de protectie

Numar IP P44

Indice IP- prima cifra Indice IP- a doua cifra
Protejat impotriva corpurilor strdine 4| Protejat impotriva apei proiectate impotriva
solide de 1,0 mm diametru si mai mari componentei din orice directie

N

5.Instructiuni de functionare / Desene

® Produsul solar ar trebui instalat intr-un loc expus la soare.In timpul iernii, performantele
vor fi afectate de temperaturile scazute si reducerea expunerii la soare a panoului.

® Apasati pe ,ON” (pornit), iar aparatul va porni automat.
® Bateria poate fi inlocuita.

6.intretinere / Curatare

® | ED-urile utilizat fac parte integranta din produs si nu pot fi schimbate.
® Daca nu aveti nevoie de lampa solara o perioadd indelungata de timp, va recomanddm sa
opriti dispozitivul apasand pe ,OFF” (oprit), pentru a pastra bateria reincarcabila.
® Asigurati-va ca panoul solar este curat intotdeauna. Praful si mizeria reduc eficienta acestuia.
Pentru curatare, folositi o carpa umeda si putin sdpun, insa nu utilizati niciodatd substante
abrazive.
17
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1.Simbolos de aviso

@) Leia as instru¢des

2.Instrugdes gerais de segur

1. Manter o aparelho longe do alcance das criancas e de pessoas ndo autorizadas.
2.N&o mergulhe o aparelho em dgua ou outros liquidos, pois isso ird resultar em
danos permanentes nos componentes eléctricos.

3. Manltedr]ha a bateria longe de fontes de calor e fogo, caso contrario ela pode
explodir.

3.Protecao ambiental

CUIDADO!

Os produtos eléctricos ndo devem ser descartados com o lixo doméstico. Devem ser
levados a um ponto de recolha comum para descarte ecoldgico em conformidade
com os regulamentos locais. Entre em contato com o armazenista ou as autoridades
locais para aconselhamento sobre reciclagem. O material da embalagem é reciclavel.
Elimine a embalagem de forma ecolégica e disponibilize-a para o servico de coleta de
material recicléve?.

As baterias estao instaladas de maneira que elas possam ser removidas apenas por
um perito, as baterias que estdo incorporadas no dispositivo e o dispositivo devem
ser descartados, portanto, por um especialista.

B b=

Li-ion

4. Especificagdes do aparelho

CARACTERISTICI TEHNICE
Lédmpada 60 LED branco quente ,530LM
Bateria 1*3.7V 1500mAh Bateria Li-ion
Angulo de deteccio 120°
Distancia de deteccao MAX 8m
Duracdo da deteccao luminosa 8-120s
Controle deiluminacao <10Lux~50000 Lux (ajustavel)
Classe de protecéo I
Numero IP P44
1.° Digito de Nivel IP 2.° Digito de Nivel IP De
4 | Protegido contra objetos sélidos estranhos | 4 | Protegido contra respingos de dgua contra os
de 1,0 mm de didmetro e mais componentes provenientes de qualquer direcao

5.Instrucoes de funcionamento / desenhos

® O produto solar deve ser instalado em local exposto ao sol.Durante o inverno, os
desempenhos serdo afetados pelas baixas temperaturas e menor exposicao ao sol do painel.

® Pressione o interruptor e funcionara automaticamente.

® A bateria pode ser substituida.

6.Manutencao / limpeza

® Os LEDs séo integrados com o produto e ndo podem ser substituidos.

® Se 0 uso da luz solar ndo for necessario por um longo periodo de tempo, recomendamos que
vocé desligue o botao de pressao para preservar a bateria recarregavel.

® Por favor, certifique-se que o painel solar estd sempre limpo. Poeira e sujeira irdo reduzir a

eficiéncia. Use um pano Umido e uma pequena quantidade de detergente, mas nunca use
qualquer material abrasivo.



1.Warning symbols

@ Read the instructions

2.General Safety Instructions

1.Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
2. Do not immerse the unit in water or other liquids as this will result in
permanent damage to the electrical parts.

3. Keep the battery away from sources of the heat and fire ,otherwise it
may explode.

3.Environmental protection

CAUTION!

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to
a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with
local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The
ackaging material is recyclable. Dispose of the packa?ing in an environmentally
mmmm friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.

The batteries are installed so that they can be removed only by an expert, batteries
are built into the device, and the device must be disposed of therefore only by a
Li-ion  Specialist.
4. Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Bulb 60 white LED,530LM
Battery 1*3.7V 1500mAhLi-ion battery
Detection angle 120°

Detection distance MAX 8m

Duration of light detector 8-120s

Light control <10Lux~50000Lux (adjustable)
Protection class I

IP number P44

IP Level 1st Digit IP Level 2nd Digit
4 | Protected against solid foreign objects of | 4 |Protected against water splashed against the

1,0 mm diameter and greater component from any direction

5.0perating instructions / Drawings

e Solar product should be installed in a place exposed to sun. During winter, performances
will be affected by cold temperature and less sun exposition for panel.

® Pushing the switch on and it will work automatically.

® The battery can be replaced .

6.Maintenance / Cleaning

® The LED's are integrated within the product and cannot be replaced.

o [f use of the solar light is not required for a long period of time we recommend that you switch
off the push button to preserve the rechargeable battery.

® Please make sure that the solar panel is always clean. Dust and dirt will reduce the efficiency.
Use a damp cloth and a small amount of detergent but never use any abrasive material.
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* Garantie 3 ans/ 3 anos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / Eyyunon 3 etwv /

c € |
Gwarancja 3-letnia / FapaHTua 3 roga / Keningik 3 xbin / FapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani /

Garantia 3 anos/3-year guarantee Made in P.R.C. 2018

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Importado e distribuido por LEROY MERLIN

59790 RONCHIN - France CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP
04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05

@ TOB «Tepya Mepren Yipaitan, CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)

Byn. MonapHa 17a, m. Kuig 04201, Ykpaika €0800.0205376 (demais regides)
@ 000 IEPYA MEPTIEH BOCTOK, 141031, Mockosckas Imported I?y Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store

06nactb, MbITUMHCKWIA paiioH, T. Mbuuy,

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone
Ocrawwkosckoe wocce, A.1, POCCUA

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa

°
@ «lepya Mepnen Kasaxcrau» XIC Kasakcran 2
Pecny6nmkacel,050000, Anmarel K., Konaes ?
kewedi, 77, «ParkView» b0, 6K., 07 0¢.
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